24 24

_a‘l‘_’l 26 B 4 C 2 24

41
ﬁ!‘ﬂ:@;
)
[ ]
12
11 i?%
ErANIN
ha
o
NS
23
15 _
51
"t
26

I X T e Y N I\ W Il OG5! N~

| S N ™ I :

) S— 0 LN 1 i

: o I | |

40 25 —A] Saiteneinschnitt nach (\/ || — ~ mm_ il 55 PN T :
20 dem Einbau platzieren i ™~ Ty Y l | | ~
32 und anfertigen ‘ | | =

Ad : i [/ TS B6 t) »

- BT

A4 = -

16
1]
\
il
[/ Al
_th
4
12
L
o
\ 5
1
= .
| N
E P
o
@
40
_ 17
1:
N
Ji
S

12

6 6 R 3 === k&
oy 2 I 32 Jo o T AT ;_,,_N 18 iimnica \ 70 14
— oy ~ - | o A o no _
\01_ E{ U A11 1 | Gewindestift ISK mit Zapfen M4 x 25 6] T N\\ \\ \\W Bé s E— Et- X R A = w1 ;
=T I3 A10 1 |Rampa SKD30 ISK M4 8 x 12 17 " B5 0 E—_,g;/‘CA%I— 8P —11 "_,g;}:— = =
T A9 1 | Gewindestift ISK mit Zapfen M4 x 12 1;4 } Al Tl
A8 1 | Rampa SKD30 ISK M4 8 x 8
A7 2 | Chien (Hunde) 32x12x 11 % 1 C7 3 | Sechskantmutter | DIN934, M4, Messing
3 12 A6 2 |Fliese (Knochen) 20 x 16 x 1 AT e B6 3 |Randelschraube M4 x 17 (25) e A C6 | 3 | Randelschraube M4 x 17 (25)
= ~ A5 2 | Grundplatte 40 x 16 x 2 = 52 B5 3 |Rampa SKD30 ISK M4 8 x 12 b 4 Cé C5 1 | Justierplatte mitte | 22 x 18 x 4
PR A4 4 | Seitenfihrung (Schlitten) 11x3x3 r ” B4 1 | Saitenheber oben 16 x 13 x 4 - C4 | 2 | Justierplatte seitl. | 22 x 15 x 4
R A9 ALAY IXE A3 2 | Sitz Ricken (U-Profil 1Tmm) 12x6x6 B3 1 | Saitenheber mitte 17 x13 x4 \ C3 2 | Laufschiene mitte | 6 x 6 x 26
= =] A2 2 | Sitz Unten (U-Profil Tmm) 14x6x6 B2 1 | Saitenheber unten 16x12x4 C7 C2 | 4 |Laufschieneseitl. | 6 x 6 x23
12 | o5 AT T Trompet- Chinsteg 36 x35x 12 B1 1 |Bordunsteg 50 x 38 x 20 C1 1 |Sockel 70 x 40 x 14

A - Schnarrsteg B - Bordunsteg C - Melodiesteg

|
T E1 E2 G F
— ~-
N~ N~ O /‘é} E4 -— _
~N -’ o~ ;ﬁi — i F_\ N
A o | /
1] t ' | \
o~ |
[ ()
o~ T . ‘ R o ) ™
i— 3 B w | ™ N~ )
7 | N [
| F1 F2 | =
— + 23 ° 12 31
ES\: S ol /]] L 1
| 35 40 | I
— & o R G1
9 AN /
E7 8 | Stimmstift 25 x 40 F2 1 | Saitenfiihrung 55 x 40 x 9 | G1 1 | Saitenheber | 39x30x 12
Eé 5 | Bridge Pins Messing F1 1 | Saitenflihrung 52x35x9 .
E5 1 | Saitenhalter Reso Wirbel 24 x 9 x 3 . G - Schnarrsaltenheber
E4 1 | Saitenhalter Reso Kurbel 26 x9x3 F - O h rCh en
E3 1 | Saitenflhrung Reso Kurbel 28 x 9 x3
E2 1 [ Saitenfiihrung Bordun 27 x 23 x 15
E1 1 | Saitenflihrung Trompet 27 x 14 x 13
Hurdy Gurdy
E - Saitenflhrung mit Halterung created by Karl Pitzner
Typ : 03
Bg ; E::;Eﬂgjdraht 02 x 180 = D 3 Bevorzugte Holzarten
D2 2 | Mechanik ST6KN T il
D1 1 | Melodiesaitenhalter 85 x 64 x 14 E?
. o E ‘ 11 MafBstabsbalken 100mm
- - Ll [ [ | | | | | | | | | -
D M e | O d I e S a Ite n h a |te r ﬁ (Ich Gbernehme keine Haftung fur Vollstandigkeit, Korrektheit und Aktualitat der Plane) H G 03 Oé—OO 1
E‘:"‘ s E Stand: wa?N@k?rlpifiztﬁmrer.de )
Ef% 00725 pemiereierse . || Hurdy Gurdy (Drehleier)
Pt s b i MaBstab 1:1 ohne meine schriftliche Zustimmung nicht
E%‘ﬁ; [Format AZ] an Dritte weitergegeben oder (An_ Und AUfba Uten)

MaBe in mm vervielfélltigt werden




